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Ekipa Podravaca, Prigoraca i Međimuraca u lovu na osminu finala Kutije

šibica
 

 
Dodajmo i da će protivnik momčadi Caffe bar Fenix – Podravske

noći & MŠ Company biti momčad Promotion Play - Kamgrad, koja

je dosad upisala dvije uvjerljive pobjede

 

 U tijeku je najpoznatiji i najjači hrvatski malonogometni turnir

Kutija šibica.

 

 Nakon tri vrlo zanimljiva i uzbudljiva vikenda, koja su obilježile

brojne atraktivne utakmice i vrhunski mali nogomet po

zagrebačkim dvoranama, Kutija šibica preselila je u “dvojku“

Doma sportova, koja spremno čeka osam najboljih momčadi

veteranskog turnira, 32 seniorske momčadi te osam ekipa ženskog dijela turnira.

 

 Kutija se bliži najuzbudljivijem dijelu natjecanja u kojem će biti jako teško predvidjeti tko će ići dalje, a tko ispasti, jer

su sve preostale momčadi pokazale da su itekako zaslužile svoje mjesto među najboljima.

 

 Jedan od sudionika ovogodišnje Kutije šibica je i momčad Caffe bar Fenix – Podravske noći & MŠ Company, koja

je sastavljena od nogometaša iz Podravine, Prigorja i Međimurja.

 

 Podsjetimo, najprije su s 3:2 pobijedili Pekarnu Jagić uz pogotke Jurice Vručine, Stjepana Šanteka i Mihaela

Vrbanića.

 

 Nakon toga, nakon penala pobijedili su i Humanitarnu udrugu Antonio Jurjević s 3:2 (1:1) i prošli u šesnaestinu

finala turnira. Jedini pogodak tijekom igre postigao je Jurica Vručina.

 

 U ovoj zanimljivoj podravsko-prigorsko-međimurskoj ekipi nastupaju Ivan Antolek, Ivan Jarić, Josip Horvatinović,

Stjepan Šantek, Marko Švagelj, Filip Busija, Vedran Vrhovec, Jurica Vručina i Mihael Vrbanić.

 

 U šesnaestini finala trebao bi ih pojačati još jedan odličan hakler, Bojan Vručina.

 

 Dodajmo i da će protivnik momčadi Caffe bar Fenix – Podravske noći & MŠ Company biti momčad Promotion Play

– Kamgrad, koja je dosad upisala dvije uvjerljive pobjede, i to protiv Dinama Obrež (6:0) i ŠD Remetinec (5:2).

 

 Utakmica se u ponedjeljak igra od 18.30 sati.
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